COMUNICATO RITENUTA QUOTA DI PARTECIPAZIONE ALLE SPESE DI RINNOVO CCNL METALMECCANICA AZIENDE ARTIGIANE 

In attuazione a quanto previsto dall’accordo del 18 novembre 2024, ai lavoratori non iscritti a FIM - CISL, FIOM - CGIL, UILM- UIL, viene richiesta una quota di partecipazione alle spese di rinnovo contrattuale a favore delle OO.SS. stesse pari a €30,00.

L’accordo prevede quanto segue:
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Le aziende, entro il 31 gennaio 2025, dovranno portare a conoscenza dei lavoratori l’eventuale applicazione di una quota di partecipazione alle spese di rinnovo contrattuale pari a 30,00 euro da trattenere sulla retribuzione afferente al mese di aprile 2025.

Le aziende distribuiranno l'apposito modulo che consente ai lavoratori non aderenti e non iscritti alle organizzazioni sindacali di cui sopra, di rinunciare espressamente all’applicazione della trattenuta. 
Pertanto, solo i lavoratori che intendano rinunciare alla ritenuta operata a titolo di partecipazione alle spese per il rinnovo contrattuale, saranno tenuti a riconsegnare il modulo all'azienda entro 10 giorni da quando ne sono venuti a conoscenza.

La trattenuta dovrà essere effettuata sulla retribuzione corrisposta nel corso del mese di aprile 2025.
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